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Binance se dne 28. srpna 2024 stala první platformou pro obchodování s digitálními aktivy,
která EURI, která tento “e-money” token, který odpovídá regulačním požadavkům MiCA,
podporuje. Integrace EURI do Binance Pay umožní uživatelům bezproblémové transakce,
čímž může pomoci zvýšit používání digitálních měn v každodenních finančních transakcích,
např. plateb u obchodníků a ve službách.

Jonathan Lim, globální ředitel Binance Pay, prohlásil: „V Binance Pay se snažíme vylepšovat náš
platební systém, abychom zjednodušili a zlepšili každodenní transakční zkušenosti našich uživatelů.
Integrace EURI je významným krokem k přeměně digitálních měn na běžnou platební metodu, čímž
podpoříme větší finanční inkluzi a podpoříme inovace v celém globálním platebním prostředí.“

Daniel Lee, vedoucí oddělení Web 3 ve společnosti Banking Circle: „Naše spolupráce s Binance Pay
nám umožňuje využít naše silné stránky v oblasti finančních technologií ke zvýšení efektivity a
bezpečnosti digitálních plateb. Zavedení EURI do ekosystému Binance Pay je klíčovým krokem k
širšímu přijetí digitálních měn.“

Tato spolupráce podtrhuje závazek společností Binance Pay i Banking Circle podpořit široké přijetí
digitálních měn a připravit tak půdu pro jejich širší přijetí a používání v každodenních finančních
transakcích.

O Binance Pay

Binance Pay je bezkontaktní, bezhraniční a bezpečná technologie pro platby kryptoměnami navržená
společností Binance. Umožňuje uživatelům platit, posílat a přijímat platby ve více než 300
kryptoměnách od přátel a rodiny po celém světě. Binance Pay spolupracuje s desítkami tisíc
obchodníků po celém světě a umožňuje uživatelům nakupovat za více než 80 kryptoměn po celém
světě.

O společnosti Banking Circle S.A.

Banking Circle S.A. je akciová společnost (Société Anonyme) a úvěrová instituce (např. banka) se
sídlem v Lucembursku, kterou reguluje Commission de Surveillance du Secteur Financier („CSSF“)
jako její domovský regulační orgán. Společnost Banking Circle S.A. má pobočky v Dánsku, Velké
Británii a Německu a dceřiné společnosti v Lichtenštejnsku, Singapuru a Austrálii.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/binance-pay-spolupracuje-s-banking-circle-na-spusteni-pl
ateb-euri/2561218

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/binance-pay-spolupracuje-s-banking-circle-na-spusteni-plateb-euri/2561218
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/binance-pay-spolupracuje-s-banking-circle-na-spusteni-plateb-euri/2561218

